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令和 3 年度 上下水道 PR イベント アンケート集計結果 

 

１ 全体集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ アンケート結果 

 

市産品フェア 

質問１ 災害時に水をお配りする「指定給水所」を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ 日頃から非常時の飲み水を備蓄していますか？ 

している 302 人 

していない 97 人 

未回答 1 人 

 

 

 

 

 

 

 

イベント名 日時 アンケート回答数 

青少年まつり 中止 - 

荒川ふれあいまつり 中止 - 

市産品フェア 

11 月 12 日(金) 

11 月 13 日(土) 

11 月 14 日(日) 

400 

※3 日間合計 

名前も場所も知っている 48 人 

名前だけは知っている 136 人 

知らない 214 人 

未回答 2 人 

※回答者には「みず太郎ノート」「みず太郎タオルハンカチ」「マンホールカード」をプレゼント 
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質問３ 災害時に使う「マンホールトイレ」を知っていますか？ 

名前も場所も知っている 63 人 

名前だけは知っている 174 人 

知らない 162 人 

未回答 1 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 下水道には、雨水を川へ排出し、浸水被害を防ぐ役割があることを知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 274 人 

知らない 122 人 

未回答 4 人 

1 水道代が高い、25％も上げるな 14 水道代なんとかしてください。水まずい。
2 水にはいつも助かっています。安全でうれしいです。 15 水道料金が上がって高い。
3 安全で良い 16 川口の水道はいつも安心して利用させていただいてます。
4 いつもありがとう 17 お疲れ様です。

5 最近、災害が多いのでいろいろ気にしています。 18
我が家は桜町３丁目ですが、いつも水害に悩んでいましたが、
江川貯水池、雨水管の設置で今は被害はなくなりました。

6 市の公園にもう少し自由に使えるトイレを増やして。 19 マンホールカードの配布うれしいです。
7 いつもありがとうございます。水道民営化反対！！ 20 毎日おせわになっております。ありがとうございます。
8 いつもありがとうございます。 21 結構おいしい水と思います。
9 水害時に期待してます。 22 よくやっております。
10 もっと知らせてほしい、わからなかった。 23 感謝しています。
11 古い管の定期的に点検、修理をよろしく！ 24 川口は水害対策がんばってほしいです。

12 がんばってください。 25
水をきれいにしてくれたりして、ありがとうございます。これから
もありがたく使わせてもらいます。

13 知らないことだらけでした。

市産品フェア自由回答　計25件


